

十年磨砺一朝发 巾帼健儿展风采

——访女子乙组100米破纪录运动员李玉凤

秋风飒爽,朝阳喷薄,秋天凛然而立,泥香展露而出。

2020年10月23日至24日,我校成功举办2020年秋季运动会,期间,女子乙组100米预赛选手李玉凤以13'03"的成绩打破1991年创造的校运动会纪录,我们有幸采访到了这位优秀的运动员——体育与健康学院运动康复专业李玉凤同学。

疾风知劲草 赛场见英雄

从迷茫的年少到追逐梦想的青春,从小学时的懵懂到大赛的坚定,从校级比赛到省级比赛,从一名默默无闻的参赛者到成为一名国家二级运动员,李玉凤同学谈及到对体育的初心,她表示“因为热爱,所以坚持。”而这份热爱的铸就离不开家庭环境的熏陶:妈妈曾经是长跑运动员,弟弟和她同为体育生。她更是自信的告诉我们她有运动天赋,她也用她的天赋一步一步脚印的向我们证明:天赋可以把事情做到极致,而刻苦才可以让梦想锦上添花。这两者相辅相成,缺一不可。

在曙光乍现的那一刻,李玉凤便迎着朝阳,努力训练,向着更高、更快、更强的目标努力,不断充实自己,打造自我。她为了突破自己的极限,每天坚持跟男生训练来提高自己的成绩,“在你想要放弃的那一刻,想想为什么当初坚持走到了这里。”她克服自己的怯懦心理,不辜负自己的初衷,每一次的赛前训练,她都严格要求自己,接受残酷的训练,保持清淡的饮食,将适量的休息放在第一位。“斗力频催,争都更上”,疫情期间,为了不耽误时间,曾让弟弟坐在她肩膀上蹲起上力量。

她也曾彷徨过,困惑过,受伤过,但她依旧坚持着,执着着,在这个年轻的战场,纵使匍匐满地,各路荆棘,总有那么一些人,她不要轻易放弃,迎难而上,人生必有痛,而后有成。

追梦路虽远 自有温情在

李玉凤告诉我们在踏上这条路的时候,父母并不支持,但由于自己的热爱和执着,父母选择了尊重,选择了理解,这给了她很大的鼓励。每周的三次电话,更是让她前进的路上温情满满。作为一个从小由爷爷奶奶带大的孩子,她与奶奶有个约定:每次跑步前都要告诉她。即使不在身边,也会与她视频相连,送来平安祝愿。李玉凤选择运动康复专业的初心,也是希望学

一些针灸推拿手法,更好的照顾年迈的爷爷奶奶。

家庭的陪伴给予她温暖向上的品格,而追逐体育的路上,她也从未单枪匹马,谈及朋友,她说他们是队友也是对手,赛场上相互扶持,互相加油鼓励,一同度过训练的艰难时期,也一起享受赛场上的高光时刻。当然,老师也是她成长路上不可缺少的存在。亦师亦友的“高妈妈”,给住宿的她无数关怀;“教人为善,师古圣贤”,一直鼓励她的地理老师,怀着一颗赤诚之心,善于找寻他们的闪光点,一直支持,认真负责;年岁已大的训练老师,在远离家乡的训练基地,也能让他们感受到家的温暖。“磊落光明其人如玉,慈祥博学物与吾存。”在亲人、老师与朋友的帮助下,即便追梦路上有千难万阻,也有一股温情相伴。

既有怒涛势 亦有风柔心

生活中,李玉凤是一个温柔体贴又要强强硬的女孩,既享受助听歌曲,追流行电视剧时在宿舍小憩的快乐,又喜欢和三五朋友一起踢足球、打篮球、旅游感受日常美好。既善于倾听想法坚定,做自己想完美又不妥协。因为喜欢科比,欣赏他的“黑曼巴精神”,她将自己的“黑曼巴”奉为自己的生准则,这八个字看似简单,却难以实现,但她从不畏难。

在赛场上,李玉凤意气风发,驰骋飞扬。她告诉了我们,她享受在跑道中领先零点零几秒的优势,也期待每一次克服自己的怯懦心理,不辜负自己的初衷,每一次的赛前训练,她都严格要求自己,接受残酷的训练,保持清淡的饮食,将适量的休息放在第一位。“斗力频催,争都更上”,疫情期间,为了不耽误时间,曾让弟弟坐在她肩膀上蹲起上力量。

她也曾彷徨过,困惑过,受伤过,但她依旧坚持着,执着着,在这个年轻的战场,纵使匍匐满地,各路荆棘,总有那么一些人,她不要轻易放弃,迎难而上,人生必有痛,而后有成。

遇见一个强劲的对手。遇强则强,突破自己,寻找定位,把握节奏,积累经验;面对人们对体育生的偏见,她有勇敢的反击,用行动告诉大家体育生依然可以超越群像;面对未来,她早早的为自己定好了目标,期待下一年可以突破自己的短跑记录,学习上更加游刃有余。

李玉凤胸有怒涛之势,心有风柔之情,以轻柔欢快的姿态,做独特率真之事。日月合而为明,刚易折,柔亦奇,刚柔并济,是她状态的最好诠释。希望她永远不改初心,义无反顾,奔向未来的征程。

玉在山而草木润,凤凰鸣而百兽舞,拼搏过的青春终将无怨无悔,熠熠生辉。李玉凤既有年轻少女的青春灵动,也有身为运动员的坚韧不拔。“没有比脚更长的路,没有比人更高的山。”愿她能够怀揣着这份热爱,于更高处见证无垠的征途,经历无限的挑战。希望下次运动会依然能够再次看到李玉凤登上领奖台的飒爽英姿,实现自己梦想的神采奕奕。

(学生记者 刘子月 范利林)



校运会花絮



秋未央

□ 文学院法 汉语国际教育 周琪

也许,只有将洛阳的花看尽,才可以对春风从容地告别。就像我对高中那片故地,虽然有着诸多不舍,但是看过了春花,还有夏荷,就像人,聚散离合无处不在。在烟花飞舞的路上,我们都是这世间的旅客,来自天南地北,带着各自的追求和使命,以匆忙或缓慢的姿态行走。秋去秋回,岁月去无痕,年华却掷地有声,我们在散落的日子里,寻觅一些过往遗落的踪影,在这些散落的记忆中,和思念一起,重游故地。

秋天,并不是一片落叶的终结,亦不是一朵残花的最后宿命。她只是一段蛰伏,孕育着下一个季节的辉煌。望向窗外,昏黄的落日吻着晚窗,淡黄色的灯光晕染教室。此刻的我,只想把对方故土上的思念寄托在这微凉的秋风中,就像初遇时那样,层林尽染,一片金黄。思念时,便想起……

“思念”这个词,从来都是欲求无从,可每个人,还是会为心中的那份思念,寻找一个寄托。有些人把思念,寄在花鸟山水之间;有些人把思念,寄在清风明月里;还有些人把思念,寄在书墨琴弦上……

对于我来说,在那片故地上,我的高中生活像是一条潺潺流淌的小溪,欢快地奔流着,时时泛起一朵朵晶莹浪花,仰首望去,俯首是秋,月圆是画,月缺是诗。每当在大街上偶遇几个穿着校服的学生,与之有关的记忆便会不期然而至。那些散落的记忆,甚至早已强迫忍着困意的学习,被各种试卷堆满了抽屉的书包,笔记本上密密麻麻、五颜六色的笔记,无一不是对那片故地的思念的痕迹。

最忆是故乡

□ 教育学院 学前教育 韩英杰

习习凉风吹来,不觉秋风已至,满地火红的枫叶,无一不在昭示着秋天的到来。落叶知秋,它们被风带走,而又随风落地,一片片的落叶将我思绪带回了我那模糊记忆中的故乡深处。

凌晨五点,太阳缓缓露出了鱼肚白,在山的尽头升起,它像个害羞的姑娘,透着淡淡的红色脸庞,到处是一片宁静、祥和。随着时间的推移,朝阳冲破了黑暗,黎明到来之时,鸡开始了鸣叫,鸟儿的叫声也在山谷、林间回荡,沉睡的事物开始了渐渐苏醒。人们开始去到田间耕作,炊烟袅袅升起,孩子们匆匆吃过早饭后准备到隔壁村去上学,他们一会儿在路旁拔根草,一会儿捉只蚂蚱来逗,一看时间差不多了,便急急忙忙地赶到学校去了,这是他们充满童趣的一天,亦是我的。如今我常常沉醉其中,不可自拔。

近乡情更切,步入大学校园的我常常思念故乡,每一个下车归乡的人常常都会迈着匆匆地脚步回家,但我却会驻足于我故乡的土地之上,去呼吸只有故乡才有的泥土的芬芳和香草的气息。归乡之后,我追随着那田间的泥土,踩着松软的泥土,享受田间秧田所散发的独特气息,淳朴善良的劳动人民在田间挥洒汗水,湛蓝的天空漂浮着几朵白云,蔓延到了山顶,山间的小溪沐浴着透过层层林荫的光,微风吹过树林,发出“唰唰”的声响,不知惊动了哪里的动物,不一会儿,鸟儿成群结队

飞到了树冠,青蛙在溪边欢快地跑来跑去,好不热闹。归乡后最怕离家,每每离开,就像丢掉了珍贵物件似的,魂不守舍,离开之时,我常会绕着故乡走一走,不仅是为了将离别的故乡风光带走,还是想将我那一身的乡愁留下,而故乡也似是在对我说:今送故人,待人归来,再共赏景色风光!

白居易曾在《雨夜》中写道:“望阙云遮眼,思乡雨滴心。”一抹泪痕,是我对故乡的眷恋,我与它分离合,纵然走遍天涯,也抵不了我归乡似箭的心,它的质朴让我魂牵梦绕,它的山清水秀让我流连忘返,不知不觉中,泪珠已夹杂雨水布满脸颊,故乡你在哪?

再回首,往事散,就在我老去,甚至死去的时候,我要回到故乡,感受土地的温暖,去贪婪地投入故乡的怀抱,感受生命美好,不再受风雨打击,只留下故乡的美好,我将用尽全力去依附与热爱它。

傍晚来临,夕阳尚未落下,斜阳的余晖淡淡地挂在天边,和鸣零的树叶一起奔向远方,充斥了整个故乡,闭上双眼,聆听风的声音,思绪归来,是那一抹枫叶将我带到了故乡,燃起我的思乡之情,现在我已远离故乡,在求学之路前行,但我始终不会忘记,那一次次午夜梦回我所思念的故乡,它承载着童年,青春的所有美好记忆,以及属于我们的点点滴滴,我与故乡的快乐回忆。

负责人及5000余名师生参加了活动。

上午8点,干净整洁的运动场上,英姿飒爽的国旗护卫队迈着铿锵有力的步伐,护送鲜艳的五星红旗入场。伴随着雄壮的义勇军进行曲,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

升旗仪式上,三个校区学生代表作了饱含深情的国旗下演讲,他们代表科师生真诚地抒发了为祖国强大而自豪、为民族复兴而骄傲的爱国情怀,明确表示青年一代要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,不断增强“四个自信”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把爱国之情、强国之志、报国之行统一起来,把自己的梦想融入实现中华民族伟大复兴的奋斗之中,让爱国主义的伟大旗帜高高飘扬。

我校隆重举行2020年秋季运动会

本报讯(记者 孙艳敏)10月23日至24日上午,我校2020年秋季运动会分别在秦皇岛、昌黎和开发区三个校区隆重举行。校领导任民、郭鸿涛、兰耀东、杨越冬、张福喜、孙雪莲、冯瑞银、蒋爱林及相关职能部门和各院系部负责人分校区出席了开幕式。

任民、郭鸿涛、兰耀东分别在秦皇岛、昌黎和开发区校区宣布“河北科技师范学院2020年秋季运动会开幕”。兰耀东、杨越冬、冯瑞银分别在三个校区致开幕辞。校领导在致辞中强调,体育是提高人民健康水平的重要途径,体育教育是学校全面深化教育的重要载体,也是我校深入开展阳光体育、不断深化教育改革的重要举措。本届运动会的成功举办,必将有力推动我校体育事业和校园文化建设取得更大进步,带动越来越多的师生了解体育、热爱运动,不断提高身体素质,推动我校教育事业不断向前蓬勃发展。

同时表示,本次运动会让我们看到了团结协作的画面,听到了积极奋进的呐喊,学校的体育工作得到了全面回顾,竞技水平得到了锻炼与提高,师生们积极进取的风貌得到了充分展现,希望广大教职工将运动会中表现出的认真负责、严谨务实、团结协作精神带到教学管理中;希望同学们在以后的学习生活中,与专家团队合作,锐意进取,奋力拼搏,在追赶超越中做最好的自己。

闭幕式上,与会校领导分别为学生甲组团体总分前3名的代表队、学生乙组团体总分前3名的代表队、精神文明先进单位、优秀承办单位以及特别贡献单位颁发了奖牌。

闭幕式上,与会校领导分别为学生甲组团体总分前3名的代表队、学生乙组团体总分前3名的代表队、精神文明先进单位、优秀承办单位以及特别贡献单位颁发了奖牌。

闭幕式上,与会校领导分别为学生甲组团体总分前3名的代表队、学生乙组团体总分前3名的代表队、精神文明先进单位、优秀承办单位以及特别贡献单位颁发了奖牌。

学习新思想 立足新时代 勇担新使命

河北科技师院报

HEBEI NORMAL UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY NEWS
国内统一连续出版物号 CN13-0810/(G) 总编 李佩国
中共河北科技师范学院委员会主办
2020年10月30日 第6期 总第190期

校党委中心组专题学习研讨《习近平谈治国理政》第三卷

本报讯(记者 赵辉)10月21日下午,校党委理论学习中心组举行第八次集体学习,专题学习《习近平谈治国理政》第三卷和习近平总书记关于教育的重要论述。会议由党委书记任民主持,校领导郭鸿涛、兰耀东、李佩国、杨越冬、张福喜、孙雪莲、冯瑞银、蒋爱林及相关职能部门和各院系部负责人参加了学习。

会上,任民重点学习了《习近平谈治国理政》第三卷中“坚决破除制约教育发展的体制机制障碍”章节;郭鸿涛领学了习近平总书记关于教育文化卫生体育等民生重要论述座谈会上的讲话;兰耀东传达了学习了省委教育工委、省教育厅有关文件通知,学习了《习近平谈治国理政》第三卷中习近平总书记关于教育重要论述讲习会中的导言部分。

会上,围绕本次专题学习内容,任民主要强调了三点意见。第一,要深刻认识《习近平谈治国理政》第三卷和习近平总书记关于教育重要论述的重大意义。任民指出,党的十八大以来,习近平总书记就教育改革发展作出了一系列重要讲话和指示批示,提出了一系列新理念、新观点,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想理论体系。要全面系统深入学好《习近平谈治国理政》第三卷中有关内容和

《习近平谈治国理政》第三卷,推进治理体系和治理能力现代化建设,努力办好人民满意的教育。

第二,要全面贯彻习近平总书记关于教育重要论述的精神实质。深入学习贯彻“九个坚持”的重大意义、精神实质和科学内涵,不断增强贯彻落实“九个坚持”的自觉性和坚定性,使其成为我谋划思路、制定措施、推进改革、破解难题的根本遵循。

第三,要以习近平总书记关于教育的重要论述为统领,推动各项工作再上新台阶。一是要坚持和加强党对学校工作的全面领导;二是落实好立德树人根本任务;三是严格落实意识形态工作责任制;四是着力打造高素质教师队伍;五是推进思政理论课改革和课程思政工作深入开展;六是全力做好秋冬季校园疫情防控和教育教学各项工作;七是科学谋划学校“十四五”规划的编制。

会上,校领导杨越冬、张福喜、孙雪莲分别围绕专题学习内容,结合各自分管工作和思想认识畅谈了学习体会。

会上,与会人员对《习近平谈治国理政》第三卷和《习近平谈治国理政》第三卷部分内容进行了自学。

会上,与会人员对《习近平谈治国理政》第三卷和《习近平谈治国理政》第三卷部分内容进行了自学。



本报讯(通讯员 史恒)10月21日上午,我校在三个校区同时举行“庆祝新中国成立71周年”升国旗仪式。在秦校领导各单位(部门)、各院(系、部)负责人及5000余名师生参加了活动。

上午8点,干净整洁的运动场上,英姿飒爽的国旗护卫队迈着铿锵有力的步伐,护送鲜艳的五星红旗入场。伴随着雄壮的义勇军进行曲,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

升旗仪式上,三个校区学生代表作了饱含深情的国旗下演讲,他们代表科师生真诚地抒发了为祖国强大而自豪、为民族复兴而骄傲的爱国情怀,明确表示青年一代要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,不断增强“四个自信”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把爱国之情、强国之志、报国之行统一起来,把自己的梦想融入实现中华民族伟大复兴的奋斗之中,让爱国主义的伟大旗帜高高飘扬。

我校隆重举行2020年秋季运动会

本报讯(记者 孙艳敏)10月23日至24日上午,我校2020年秋季运动会分别在秦皇岛、昌黎和开发区三个校区隆重举行。校领导任民、郭鸿涛、兰耀东、杨越冬、张福喜、孙雪莲、冯瑞银、蒋爱林及相关职能部门和各院系部负责人分校区出席了开幕式。

任民、郭鸿涛、兰耀东分别在秦皇岛、昌黎和开发区校区宣布“河北科技师范学院2020年秋季运动会开幕”。兰耀东、杨越冬、冯瑞银分别在三个校区致开幕辞。校领导在致辞中强调,体育是提高人民健康水平的重要途径,体育教育是学校全面深化教育的重要载体,也是我校深入开展阳光体育、不断深化教育改革的重要举措。本届运动会的成功举办,必将有力推动我校体育事业和校园文化建设取得更大进步,带动越来越多的师生了解体育、热爱运动,不断提高身体素质,推动我校教育事业不断向前蓬勃发展。

同时表示,本次运动会让我们看到了团结协作的画面,听到了积极奋进的呐喊,学校的体育工作得到了全面回顾,竞技水平得到了锻炼与提高,师生们积极进取的风貌得到了充分展现,希望广大教职工将运动会中表现出的认真负责、严谨务实、团结协作精神带到教学管理中;希望同学们在以后的学习生活中,与专家团队合作,锐意进取,奋力拼搏,在追赶超越中做最好的自己。

闭幕式上,与会校领导分别为学生甲组团体总分前3名的代表队、学生乙组团体总分前3名的代表队、精神文明先进单位、优秀承办单位以及特别贡献单位颁发了奖牌。

我校教师和教学团队 获省教育厅表彰

本报讯(通讯员 孙成振 武春成 宋士清)日前,河北省教育厅发文公布了2020年河北省普通本科院校教学名师和优秀教学团队评选结果。根据河北省教育厅年度工作安排和《关于开展2020年河北省普通本科院校教学名师和优秀教学团队推荐工作的通知》要求,经学校申报推荐、专家评审和教育厅审核,共评出2020年河北省普通本科院校教学名师72名、优秀教学团队75个。我校陈庆文教授被评为河北省普通本科院校教学名师,宋士清教授为带头人的“蔬菜学教学团队”被评为河北省普通本科院校优秀教学团队。

团省委副书记侯贵松一行 来我校走访调研

本报讯(通讯员 史恒)为更好助力北京2022年冬奥会和冬残奥会赛会通用志愿者培训对接工作,10月27日,共青团河北省委书记侯贵松、省青年志愿服务行动指导中心负责人李峰、团市委二级调研员刘肖等一行6人来到我校指导调研。校党委书记任民、党委副书记王耀东出席座谈会,党委学工部、校团委负责同志及有关人员一同参加。

侯贵松感谢学校对奥运志愿服务工作给予的大力支持和帮助,对学校前期工作的筹备情况表示充分肯定。他传达了北京2022年冬奥会和冬残奥会赛会通用志愿者的全面领导;二是落实好立德树人根本任务;三是严格落实意识形态工作责任制;四是着力打造高素质教师队伍;五是推进思政理论课改革和课程思政工作深入开展;六是全力做好秋冬季校园疫情防控和教育教学各项工作;七是科学谋划学校“十四五”规划的编制。

任民表示,冬奥会是国家的一件大事,也是河北的一件大事,我校能够成为北京2022年冬奥会、冬残奥会张家口赛区场馆通用志愿者来源高校,这是学校的荣幸。冬奥志愿者工作对学生身体素质、意志品质是一个很大的考验,更是学校落实立德树人成效的重要机会。我校将按照冬奥组委会的相关部署,以主人翁的姿态认真落实好各项工作任务,全力做好志愿者的选拔、培训、保障和赛事管理工作,努力成为冬奥会、冬残奥会提供优质、高效的志愿服务,用热情、专业的志愿服务为奥运会增光添彩。



任民带头宣讲 《习近平谈治国理政》第三卷

本报讯(通讯员 马超楠)10月22日下午,校党委书记任民到工商管理学院宣讲《习近平谈治国理政》第三卷主要内容,学院党政领导班子、全体党员、全体教职员工和学生代表共计150余人参加了报告会。

任民从充分了解《习近平谈治国理政》第三卷的出版背景,准确把握《习近平谈治国理政》第三卷的主要内容,学好用好《习近平谈治国理政》第三卷,在学懂弄通做实上下功夫三个方面,结合当前国内外形势,对《习近平谈治国理政》第三卷的基本内容和实践意义进行了全面系统的阐述。任民强调,在全校上下掀起深入学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷热潮,对全体师生进一步强化思想理论武装,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”意义重大。

任民就学好用好《习近平谈治国理政》第三卷,落实好党中央、河北省委工作部署提出几点要求:一要坚持原原本本学,将丰富内涵融入学校课堂教学与教育科研实践,推动教学、科研和学生工作再上新台阶;二要与《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷联系起来系统学,把握习近平总书记一系列重要论述的精髓要义;三要紧密结合“四史”学,提升境界,开阔眼界,不断开创学习工作的新局面;四要学以致用,结合教学实践、科研实践、管理实践,贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,把落实立德树人根本任务、培养社会主义建设者和接班人贯彻到课程思政的方方面面;五要压实责任,坚持院领导、支部书记带头学,以上率下,学深悟透,融会贯通。

聆听报告后,大家一致认为,本次报告会深入浅出,生动透彻,振奋人心,对深入学习理解《习近平谈治国理政》第三卷有很强的指导意义。大家表示,要结合宣讲报告,自觉胸怀“两个大局”,在学懂弄通做实上下功夫,努力把学习成效转化为干事创业的担当精神和推动工作的实际行动。

校领导到我校甘薯产业专家工作站慰问并指导工作

本报讯(通讯员 邵良华)10月7日,校党委书记任民、副校长杨越冬一行到河北中薯农业科技股份有限公司看望“两节”期间仍然坚守工作岗位的教师、专家和实习生,乡村振兴研究中心、农学与生物科技学院等有关人员陪同慰问。任民一行考察了组培实验室、办公室、宿舍等工作、生活场所,慰问了我校在中薯公司工作的毕业生,专家工作站专家以及实习生,详细了解了师生工作、生活情况,对校企合作开展情况给予了充分肯定。

慰问活动中,任民一行考察了中薯公司的发展,与中薯公司董事长刘云峰共同为“河北科技师范学院甘薯产业专家工作站”揭牌,并与中薯公司董事长刘云峰、师生及公司代表进行了座谈交流。刘云峰介绍了公司发展历程、校企合作成效、科技创新规划等情况,对长期以来学校给予公司的大力支持表示衷心感谢,对专家工作站成效的给予给予了高度评价。刘云峰汇报了专家工作站建设情况,与专家和公司代表围绕绿色食品加工、甘薯营养、绿色栽培、专用肥料、栽培甘薯等方面进行了交流。

任民在讲话中指出,这次来看望工作站的老师和同学们,主要是面对面了解他们的工作、学习、生活情况,尤其是安全保障以及需要学校支持的情况。任民代表学校对中薯公司为学校科学研究、人才培养提供的支持表示感谢,对企业技术研发、产品销售、企业文化、人才管理和企业“十四五”规划编制等方面提出了意见和建议。希望公司委托专家工作站和产业研究院研发平台,构建务实高效的校企合作机制,充分发挥科研人员的技术人才资源,把科技研发与人才培养相结合,共同推动发展提升,为卢龙甘薯产业发展起到科技人才支撑作用。

杨越冬对校企合作以来工作开展情况进行了总结,强调要把专家工作站打造成校企合作共贏的典范,为卢龙甘薯产业发展发挥示范引领作用。

